Valasszuk ki az A és B racspontokat gy, hogy azok tavolsaga nagyobb legyen, mint 2- (1099 4+-1)-1998, és jeloljiik
az AB szakasz felez6 merélegesét f-fel. Az A, B pontokat 0sszek6td ut tartalmaz legaldbb egy olyan élt, amelynek van
kozos pontja f-fel; legyen C'D egy ilyen él.

A CD szakasz és f kozos pontja (1099 + 1) - 1998-nal nagyobb tavolsigra van A-tol és B-tol is, a hossza pedig
legfeljebb 1998, ezért a C' és D pontok tavolsaga A-tol és B-t6l is nagyobb, mint 1098 . 1998,

Ha a CD élt elhagyjuk a grafbol, a graf két komponensre esik szét. Szinezziik ki a pontokat pirosra és kékre aszerint,
hogy melyik komponensbe esnek. Az A és B pontokat 06sszekotd ut tartalmazta a C'D élt, ezért A és B kiilonbozd
szintiek.

Rajzoljunk C koriil egy 1 - 1998 sugaru kort. Az A és B pontok ezen kiviil vannak, és kiilonbozd szintek.
Kossiik 6ssze az A és B pontokat egy olyan torottvonallal, amelynek minden éle két szomszédos racspontot kot Gssze,
és teljes egészében a koron kiviil halad. Mivel a torottvonal két vége kiilonb6z6 szind, van olyan éle, amely egy piros
és egy kék racspontot kot Ossze; legyenek ezek P és K. A grafban P és K pontokat 6sszekéts utnak tartalmaznia kell
a CD élt, mivel P és K kiilonbo6z6 szintiek (azaz C'D elhagyasaval kiilonb6z8 komponensbe keriilnek). Mivel P és K
a koron kiviil vannak, az Sket 6sszekotG ut éleinek hossza Gsszesen legalabb PC + CK > 2-101998 . 1998, ezért a P és
K szomszédos racspontokat 6sszekots at legalabb 2 - 101998 élbsl all.
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